

今日潍坊

社会

这个超载的竟是全国通缉犯

一名公安部级网上逃犯再到寿光时落网

本报7月3日讯(记者 张焜 通讯员 周卫江)一辆货车超载,交警给予纠正并处罚后放行。后来发现该车司机竟是公安部级网上逃犯。此后的一个多月,民警一直对此特别注意,终于将再次出现的司机抓获。3日,逃犯顾某已被移交给外地警方。

5月23日,寿光市交警大队四中队民警在巡逻时发现一辆货车存在超载嫌疑,随即要求该车停车接受检查,在确认超载后,按规定要求司机转移货物,并对司机开具了处罚决定书。随后,民警将该车放行。

在将处罚信息输入系统后,民警又将驾驶人的信息进行了追逃信息比对,不料发现该驾驶人竟然是一名公安部级的网上逃犯。虽然现场处罚时根本无法核实追逃信息,但四中队的民警仍旧对此耿耿于怀,随后一个多月的时间里,每天在巡逻时都会特意地注意一下是否有该司机驾驶的那辆货车出现。

7月2日凌晨4点多钟,当四中队民警在路面进行巡逻时,那辆货车果真出现了。民警让该车停下后,发现司机还是那名网上逃犯,当即不动声色,

以检查该车是否超载为由,将司机带回至中队,随即将其控制。

3日,寿光交警大队工作人员告诉记者,网上信息显示,38岁的司机张某在2010年6月下旬的一天凌晨,超载驾驶重型半挂牵引车在淄博市外环路肇事致一人死亡,随后逃逸。在多次抓捕未果后,2012年,淄博公安机关将其信息上传公安部追逃网站进行全国通缉,列为网上逃犯。目前,张某已经被移交给淄博警方依法处理。



犯罪嫌疑人张某被淄博警方带走。
通讯员周卫江摄

青州男子八个月内二次酒驾

这一次贪杯喝了一瓶啤酒,驾照被直接吊销

本报7月3日讯(记者 张焜 通讯员 赵军)第一次酒驾被查,考了三个月才拿回被扣的驾照,8个月后再次酒驾被查,这次驾照直接被吊销。3日,办案民警告诉记者,43岁的青州男子陈某得重新报考驾照。而这仅仅是因为他贪杯喝了一瓶啤酒。

6月23日晚上9点20分左右,青州市交警大队四中队民警在东环路巡逻,对一辆面包车进行例行检查时发现,面包车司机是一名40多岁的男子,车上还坐着一名高中学

生。在靠近男子时,民警闻到一股酒气,随即对其进行吹气检测。检测结果为27mg/100ml,属于酒后驾驶。民警随即将其带到中队进行处理。

在将信息输入系统时,办案民警发现,2011年10月29日,陈某在青州市胶王路就曾因酒后驾驶被处以罚款1000元扣12分,暂扣驾驶证6个月的处罚。8个月后,他又二次酒驾。陈某告诉民警,当天他开面包车卖完银瓜,和朋友在一起吃了个饭,喝了一瓶啤酒。饭后,他想着走青州外

环应该没有交警,且喝一瓶啤酒没什么问题,就直接开车回家。

2日,办案民警告诉记者,陈某已被处以拘留7日、罚款1000元的处罚,他的驾照也被吊销。陈某对此后悔万分,他说,第一次酒驾被处罚后,他花了3个月的时间才通过了科目一考试,拿回了被扣的驾照。自己年纪不小了,学历也比较低,学驾照十分困难,为此也和家人闹了别扭。这一回,要取得驾照还得重新报考,真不知道该怎么办了。

货车撞上电线杆侧翻了



本报7月3日讯(记者 付志锦 通讯员 胡杨)7月2日凌晨5点30分,潍城区西外环处,一辆大货车发生事故,车辆在头部撞上路边设置的电线杆后发生侧翻,造成货车司机被困,潍城大队在接到命令后立即赶往现场进行处置,成功将被困人员救出。

2日凌晨5点30分,潍城消防接到报警电话称,潍城区西外环处,一辆大货车发生事故,一名司机被困。消防官兵迅速赶往现场。

据到场的消防官兵介绍,事故现场一辆蓝色货车车体完全侧翻在路边,车辆

头部卡在路边电线杆上,驾驶室严重变形,破碎玻璃散落一地,现场一片狼藉,驾驶员双脚被变形的方向盘挤压,无法动弹。

根据现场情况,指挥员立即指挥人员展开救援行动。利用液压扩张器对变形的驾驶室进行扩张破拆,不断拓宽救援空间,并做好相关保护工作,避免二次伤害的发生。

在经过近20分钟的努力后,救援人员把被困人员从驾驶室中救出,随即在医护人员协助下,将司机抬上了120急救车送往医院进行救治。

钢管顶住驾驶室困住母子俩



本报7月3日讯(记者 付志锦)7月3日凌晨4时52分,高密市高诸路柴沟镇土庄段发生一起交通事故,一辆满载钢管的半挂车冲进路边沟内,前移的钢管将驾驶室压扁,致使驾驶室严重变形,在后座休息的母子被困变形驾驶室。经消防救援后,送往医院救治。

3日凌晨4时52分,高密消防大队接到报警电话称,高密市高诸路柴沟镇土庄段发生一起交通事故,两人被困驾驶室。接到报警后,高密消防大队迅速赶往现场。

据消防官兵介绍,到达现场后他们发现一辆半挂车停在路边沟内,车上的钢管散落一地,驾驶室顶棚被前移的钢管撞飞,驾驶室严重变形,驾驶室内一名妇女和

一个孩子被困变形驾驶室。救援人员迅速展开救援,首先利用扩张器对变形驾驶室压住母子双腿的地方进行扩张,扩大救援空间,因为驾驶室顶侧还有钢管,救援人员的救援动作不能过大,防止顶棚的钢管滚动造成二次伤害。

救援人员首先引导着孩子慢慢的向外挪动,但因孩子过小,挪动过程中怕撞效果不佳,救援人员又让车内被困的母亲用手试探着挪动被困孩子被挤压的右腿,另外,又一名救援人员进入变形的车体内,慢慢的解救被困人员,经过现场救援人员的努力,被困的母子终于被成功救出,送往医院救治。

记者了解到,被困母子目前在当地医院接受治疗,没有生命危险。

孤儿离家出走两年

外出打工被同乡骗光流浪街头

本报7月3日讯(记者 蔚晓贤 通讯员 樊东辉)7月2日晚,17岁的潘成龙结束了他的流浪生活,踏上了回四川老家的火车,此时,距他离开家乡已经过去两年多了。

7月2日晚,一个少年来到潍坊市救助管理站求助,工作人员见到他时,发现他神情疲惫,表情焦虑,身上衣服都较脏,看样子至少在外流浪了好几天了。工作人员告诉记者,他们先给他弄点吃的,可能是很饿的缘故,他很快就吃完了。为了尽快了解情况,及早帮他解决困难,工作人员对其进行了询问。这一问,让大家了解了一个少年悲惨的童年和艰难的经历。

少年名叫潘成龙,是四川凉山市人,出生后不久父母就离异了,

从此以后再也没有他们的一点消息,好在爷爷奶奶很疼他,但在他5岁时,爷爷奶奶先后去世,从此他也辍学在家里,家里叔叔、小姨对他也不错,让他在自己家里住,年幼的他就这样两家轮流住,这样一住就是十年,可是随着自己年龄的一天天长大,他越来越觉得自己不应该连累别人,不应该成为别人的累赘,在15岁时,终于有一天他鼓起勇气离家出走,自谋生计。

还未未成年的潘成龙先后去过西安、北京、成都、山东青岛等地打工,先后干过餐厅服务员、缝纫工人、保安等职业,虽然辛苦可是也勉强过得去,而且还攒了5000多块钱。后来认识了几个同乡,他们说可以一起做点小生意,本想着能赚

点钱,可是没想到同乡把自己骗了,5000多块钱加上手机、身份证都被他们骗走了。由于没有一分钱,自己只好在外流浪,饿了就要点吃,渴了就在路边水龙头喝水,心里越想越难过,很想回老家,但是自己无力返乡,这样流浪了4、5天,后来流浪到平度,最后又流浪到潍坊。

7月2日,潘成龙来到潍坊市救助管理站求助,希望能帮助自己返回四川老家。了解到该少年的情况后,潍坊市救助管理站非常重视,并按照少年的求助需求,给他提供了一张乘车凭证,当晚22:00时,工作人员把该少年送上了返回家乡的火车。

开门一看是警察,又猛得一下把门关上

“地下赌场”藏身居民楼

本报7月3日讯(记者 赵磊)在一个居民楼的房间中,六男两女八名赌客分散在两个房间内打麻将赌博。警方得到举报后,赶到现场。赌客在关门抗拒检查半小时后,最终开门,被民警抓获。7月3日,记者采访了解到,八名赌客和一名房主被依法行政拘留。

6月28日晚上11点半左右,潍坊市公安局城关派出所接到群众举报,在潍城区颐园小区一居民楼内,有人聚众赌博。在接到报警后,警方随即出动,赶到现场。

“当时我们在门口,就听见里面吵吵嚷嚷,十分杂乱。”民警告诉记

者,他们上前敲门准备进屋检查,然而,对方开门一看门外竟然是警察,又猛得一下将门关上。无论民警怎么敲门,对方一直没有将门打开。

民警迅速分出警力,同时在居民房的前门和后门处安排人手,防止赌徒逃跑。同时,民警又给派出所打电话,寻求警力支援。在对峙半个小时之后,房内的赌客终于承受不住压力,最终将门打开。

民警在出示检查证后,对该住处进行了检查,发现在两个房间里,有六男两女涉嫌利用房主提供的自动麻将机进行赌博。民警遂依法将该房主及涉嫌赌博的八人传唤

至派出所进行审查。

经查,当晚8点至11点半,在颐园小区一住处,房主孙某为刘某等八人赌博提供条件。据孙某交代,她在房间内为他人赌博提供条件已经有半个月,一般赌客从孙某处购买扑克牌为赌具,5元一张,每人每次购买40张。孙某从中抽取两张作为场地费用,每天大约收入100元左右。麻将赌博的规则由赌客自己制定。

7月3日,记者从城关派出所获悉,目前,房主和八名参与赌博的赌客均已被依法行政拘留,赌具没收。